

CORRIGENDUM

Publication of notice inviting tender through SPPRA website vide No: EE/STP-II/WORKS/KW&SB/NIT/13/128 dated 04.06.2013 uploaded on SPPRA website on 06.06.13 at serial No.16637 the last date for issuance of tender may be read as **21.06.2013** instead of **19.06.2013** and the opening date may be read as **24.06.13** instead of **20.06.2013**.

Directed Enf. II

SPPRA

Block-8, 4-A South Secretariat

Warahi


JAGDESH KUMAR
Executive Engineer
KW & SB, CDGM
STP-II KW&SB

DDV

SPPRA

No. *12039*

Dated. *18/6/13*